
RESULTATS SOBRE EL TOTAL DELS ENQUESTATS

RESULTATS SOBRE ELS ENQUESTATS QUE DIUEN QUE VOTARAN EN LA CONSULTA

¿CREU QUE S’ACABARÀ 

CELEBRANT LA CONSULTA EL 9-N?

SI SE CELEBRA, ¿ANIRÀ A VOTAR?

EN EL PROCÉS DE LA CONSULTA, ¿TÉ 

IMPORTÀNCIA L’OPINIÓ DELS EMPRESARIS?

¿PENSA QUE ELS EMPRESARIS ESTAN A FAVOR 

O EN CONTRA DE LA INDEPENDÈNCIA?

COMBINACIÓ 

DE LES DUES PREGUNTES¿Vol que aquest Estat 

sigui independent?

NOMÉS PER A LES RESPOSTES AFIRMATIVES 
EN LA PREGUNTA ANTERIOR

¿Vol que Catalunya 

esdevingui un Estat?

COMBINACIÓ 

DE LES DUES PREGUNTES

(entre parèntesis, respostes del desembre)

(entre parèntesis, respostes del desembre)

¿Vol que aquest Estat 

sigui independent?

¿Vol que Catalunya 

esdevingui un Estat?

SI LA CONSULTA FOS DEMÀ, 
QUÉ VOTARIA A LA PREGUNTA:

ENTRE ELS QUE VOTARIEN A FAVOR DE LA INDEPENDÈNCIA

ENTRE ELS QUE VOTARIEN EN CONTRA DE LA INDEPENDÈNCIA
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Es considera “resta d’opcions” la suma de les persones que diuen que votaran en blanc, nul o no saben o no contesten
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ENTRE ELS QUE VOTARIEN A FAVOR DE LA INDEPENDÈNCIA
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